



新闻

- 教育部召开高等 [06-17]
学校实施“千人计 [17]
划”...
- 北京高校与“常青 [06-17]
藤”结盟 [17]
- 博洛尼亚进程二〇 [06-17]
二〇：欧洲高等教 [17]
育...
- 中组部领导看望将 [06-17]
赴西藏基层工作的 [17]
清...
- 清华工物系师生踊 [06-17]
跃为罹患白血病系 [17]
友...
- 人保部：力争今年 [06-17]
高校毕业生就业率 [17]
达...
- 关于“给干粮还是 [06-17]
猎枪”的另一场讨论 [17]
- 中国制造——中国 [06-17]
智造 [17]
- 许宝騄：中国概率 [06-17]
论与数理统计研究 [17]
的...
- 清华大学经管学 [06-17]
院：秋季在职MBA将... [17]
- 清华美院加入 [06-17]
CUMULUS国际艺术... [17]
- 张骥学长当选“国 [06-17]
际应急管理学会” [17]
董...
- 吴宓与胡适 [06-17]
 [17]
- “弘扬延安精神、 [06-17]
坚持科学发展”红 [17]
色...
- 史宗恺当选中国公 [06-17]
共关系协会常务副 [17]
会...
- 清华大学实验室科 [06-17]
研探究课培养学生 [17]
大...

您当前位置 [首页](#) > 新闻

清华美院学生获得中国泳装设计大赛银奖

【新闻中心讯】6月8日，“浩沙杯”第6届中国泳装设计大赛总决赛在国家游泳中心水立方举行，清华大学美术学院2007级本科生华嘉的作品《胶体》夺得银奖及“最佳网络人气奖”。



模特展示华嘉作品《胶体》

作品的概念是拉链与泳装的结合，胶体是整个系列的风格。在泳装上使用拉链，一方面出于功能性考虑，同时也为渲染其艺术性。为了提高它的实用性，在拉链的处理上，通过实物拉链与印制、钉钻等手法表现的“拉链”相结合，将实用性和艺术性很好地结合在一起。



- 2009中国公共关系论坛在清华举办 [06-17]
- 清华体育课试教“太极养生杖” [06-16]
- 巴基斯坦驻华大使马苏德·汗访问清华 [06-16]
- 清华大学与青海大学签订2009年对... [06-16]

获奖选手与模特合影

作为由中国服装设计师协会携手浩沙集团共同打造的中国泳装行业最高级别设计比赛，“浩沙杯”第6届中国泳装设计大赛总决赛在“水立方”举行，这也是首场进驻国家游泳中心“水立方”的时尚“秀”。来自全国8个地区的23位选手带着他们的设计作品晋级决赛，角逐了最后的各项大奖。东华大学魏丹作品《水墨·鱼娱》获得了大赛金奖。（供稿 美术学院 编辑 襄桦 图片来源 博客G空间）

(<http://news.tsinghua.edu.cn>)

[更新：2009-06-16]

[阅读：435人次]

☰ 相关新闻

- [清华美院加入CUMULUS国际艺术院校联盟](#) [2009-06-17]
- [清华美院获“人文奥运”中国概念时尚成衣设计大赛金奖](#) [2007-11-13]
- [清华美院获奥林匹克公园环设概念设计暨城雕设计一等奖](#) [2006-03-30]
- [清华美院加大力度严肃考风考纪](#) [2004-03-08]
- [清华美院将迁入清华园](#) [2002-9-25]

☰ 网友评议

☰ [发表评论](#)

 [读者之声](#)  [在线投稿](#)  [关于我们](#)

清华大学新闻中心版权所有，《清华新闻网》编辑部维护
电子信箱：news@tsinghua.edu.cn